

Журнал «США & Канада», с юбилеем!

Уважаемая редакция журнала «США & Канада: экономика, политика, культура»!

От всего коллектива Института Латинской Америки Российской Академии наук примите сердечные поздравления с юбилеем – 55-летием со дня основания вашего издания. Более полувека вы занимаете особое место в отечественном научном пространстве. Журнал не только способствует глубокому осмыслению социально-экономических, политических и культурных процессов в Соединённых Штатах и Канаде, но и представляет собой платформу для обсуждения глобальных тенденций в международных отношениях, позволяя взглянуть на множество проблем с разных сторон.

Для Института Латинской Америки РАН ваш журнал всегда служил авторитетным источником информации о североамериканском регионе и мировой политике в целом. Благодаря нему в печати находили отражение и результаты исследований латиноамериканской проблематики, что внесло весомый вклад в развитие региональных и международных исследований.

Мы признательны вам за умение сохранять высокий уровень научной дискуссии, скрупулёзную работу с авторами и научными статьями, активное участие в публикации материалов конференций и круглых столов, посвящённых актуальным вопросам мировой повестки дня. Благодаря этому ваше издание заслуженно пользуется уважением среди как российских, так и зарубежных учёных.

Желаем вам дальнейшей плодотворной работы, новых успехов и открытий, укрепления научных связей и расширения сотрудничества с новыми авторами и организациями. Пусть ваши публикации продолжают вдохновлять экспертов разных поколений, служат надёжным ориентиром в мире современных науч-

ных знаний и способствуют формированию объективного и всестороннего понимания глобальных и региональных процессов.

От всей души поздравляем и желаем ещё многих лет активной деятельности!

**Коллектив Института Латинской Америки
Российской Академии наук**